
 
 
Онлайн е новият сайт www.isover.bg
Нова визия и ново съдържание изцяло за потребителите и 
заинтересованите в сектора на изолациите.  
 
София, 1-ви септември 2010 г. Онлайн е новият уеб сайт на Сен-Гобен Изовер България. Нова 
визия и множество информация с подробности за компанията и нейните решения. Лесна и 
бърза справка. Сайтът работи за потребителите и заинтересованите в сектора на изолациите.  
 
Визията на Isover.bg е представена в нови цветове. Към жълтото, символът на Сен-Гобен 
Изовер, се присъединява и зелено, символ за внимание към околната среда, като най-важен 
приоритет на компанията. Борбата срещу замърсяването на въздуха и намаляването на 
потреблението на енергия е заложена в мисията на компанията и води до създаването на 
устойчиви решения за пестене на енергия и емисии СО2. Продуктите на Сен-Гобен Изовер се 
изработват от 90% неорганични суровини, от които до 80 % са рециклирани материали.  
 
Новият уеб сайт има няколко раздела: 
 

 Светът на Изовер 
 Устойчиво строителство 
 Продукти 
 Дистрибутори 
 Референтни обекти 
 Проектиране и монтаж 

 
Светът на Изовер разказва за компанията в България и по света с нейните история и 
ценности. В раздел Иновации са описани най-новите продуктови разработки, както и 
концепцията за „Мулти-Комфортна Къща” – модел за пасивното строителство на Изовер. 
 
Разделът Устойчиво строителство се занимава с актуални въпроси от голям интерес, като 
топлинен и звуков комфорт, пртивопожарна защита, икономия на енергия и опазване на 
околната среда. Тук ще можете да разберете какво представлява екологично устойчивото 
строителство, защо е важно да се строят екологично устойчиви сгради и колко струват те. И 
всичко това с акцент върху изолацията и нейния принос за устойчивостта. 
 

http://www.isover.bg/


Следващите раздели са насочени към крайните потребители и към специалисти: архитекти, 
проектанти, строители, монтажници, др. и предлагат цялостен преглед на решенията и 
продуктите на Изовер. В продуктовите страници ще намерите изчерпателна информация за 
продуктите и техните приложения, ще можете да свалите техническите спецификации, 
сертификати и инструкции за монтаж. В случай, че не познавате продуктите на Изовер и 
търсите решение за вашия казус, тези решения ще намерите в раздел Приложения, където се  
предлагат възможности за приложение на изолационните материали от минерална вата както в 
сградното строителство, така и в индустрията (промишлени сгради, вентилационни и 
отоплителни системи и др.). Всичко това е придружено от снимки, схеми и инструкции. 
 
Разделът Проектиране и монтаж ви предлага друга интересна възможност за изтегляне на 
брошури, каталози и ръководства за проектиране, както и поръчка на софтуери за калкулация и 
конструктивни детайли при проектиране на Пасивни сгради. 
 
В разделите Дистрибутори и Референтни обекти ще намерите информация къде бихте могли 
да закупите продуктите на Изовер и кои обекти са реализирани с решенията на компанията. 
 
И накрая, но не на последно място са Въпросите и Отговорите. В този раздел ще намерите 
отговорите на най-често задаваните въпроси, и в случай че не намерите отговор на вашия 
въпрос, ще можете да го зададете на нашите специалисти.  
 
Сайтът предоставя богато съдържание на информация за продуктите и дейностите на 
компанията, а екипът на Изовер България ще ви консултира при избора на най-подходящите 
решения.  


